

kitüntetettjei

Koltai Lajos

Koltai Lajos Szarvason született 1944-ben. Felesége Sinka Rozália, fia dr. Koltai Lajos. A 2. sz. Általános Iskolában végezte el a nyolc osztályt, majd a Vajda Péter Gimnáziumban tanult tovább. Gimnáziumi tanulmányai eredményeként megkapta a Jó tanuló jó sportoló „Vajda Emlék Díjat”, elsőként 1963-ban. A tanulást a Budapesti Testnevelési Főiskolán folytatta, mint Szarvas község tanulmányi ösztöndíjasa. A főiskolán a tanári diploma mellett kézilabda és labdarúgás sportágakból szakvezető, míg atlétika, kosárlabda, röplabda, úszás, torna sportágakból oktatói minősítést szerzett. 1967-ben, a szarvasi 2. sz. Általános Iskolában és a Vajda Péter Gimnáziumban tanárként kezdte pályafutását. 1969-ben került a DATE Szarvasi Mezőgazdasági Főiskolai Karára testnevelő tanárnak, jelenleg is itt (illetve a jogutód Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz és Környezetgazdálkodási Karán)



BAKULA JÁNOS FELVÉTELE

oktat. A tanárkodás mellett edzőként is sikereket ért el kézilabdában és labdarúgásban. Még főiskolás volt, amikor a Szarvasi Spartacus SC férfi kézilabda csapatánál edzősködni kezdett, és a megyei bajnokságból az NB II-n át az NB I/B-ig vitte fel az együttest. Legsikeresebb évei 1972. és 1974. Labdarúgásban a Szarvasi Főiskolai Spartacus edzője NB III-ban és NB II-ben. Edzősködött még a Gyomaendrődi FC-nél és Békésszentandráson éveken át. Több évtizedes munkája alatt közel ezer gyereket és sok száz felnőttet tanított meg úszni. Igazi szarvasi patrióta. A baráti kör tagjaként aktívan segíti a rendezvények előkészítését és lebonyolítását.

Kertész Imréné

Kertész Imréné 1988. január 10-től a baráti kör aktív tagja. A baráti kör munkájában (Körös Napok, Jótekonysági Vásár, Farsangi Bál, stb.) aktív szerepet vállal és tölt be. Egy cikluson keresztül a gazdasági ügyekkel foglalkozott, nagy megelégedésre. Mindig lehetett számítani munkájára. Felajánlásaival, színes textílcsodáival szebbé, színesebbé teszi a baráti kör rendezvényeit, segíti működését. Igazi barát! Szarvasi barát!

Blue Gym Aerobic Egyesület

Az egyesület 2000-ben alakult, jelenlegi vezetői-edzői összetétellel 2004 júniusa óta dolgozik. Taglétszáma 70-80 fő, a kormeg-
oszlás a 4-5 évesektől a felnőtt korosztályig terjed. Legnagyobb

számban a 7-14 éves korosztály képviselteti magát. Az egyesület munkája a tömegsportot, a versenysportot és az élsportot is magában foglalja. Az egyesület vezetője a megalakulástól fogva dr. Hajzer Ildikó, az edzők Somogyi Nikolett és Szloboda Éva. Somogyi Nikolett, amellelt, hogy hétköznapokon edzője az összes gyereknek és felnőttnek, maga is versenyző, többszörös magyar bajnok, nemzetközi helyezett. Szloboda Éva Budapestről segíti hétvégenként az egyesület munkáját. Világbajnoki és európai bajnoki ezüstérmes az aerobik sportágban, valamint ötvenszeres magyar tornász bajnok, olimpikon. Az egyesület nyolc élsportolóval rendelkezik, akik a Magyar Aerobik Válogatottak is tagjai: Gulyás Mercédesz, Kapás Ágnes, Pálincás Fanni, Pásztor Mariann, Ribárszky Adrienn, Somogyi Nikolett, Szalbot Orsolya, Varga Virág. A sportolók egyéni, trió és csoport kategóriákban versenyeznek. Eredményeik nem csak az ország határain belül, hanem a nagyvilágban, Európában és Amerikában egyaránt öregbítik városunk hírnevét. A sporteredmények mellett a lányok a tanulásban is kiváló teljesítményeket mutatnak. Többszörös „Jó tanuló-Jó sportoló” cím birtokosai, Gulyás Mercédesz és Varga Virág 2005-ben „A Magyar Köztársaság jó tanulója, jó sportolója” címet vehette át az oktatási minisztertől. Ezen kívül a gyűjteményeiket gazdagítja a Szarvason több ízben kiérdemelt „Év sportolója” „Szarvas legjobb női sportolója” címek. Az elmúlt években a Magyar Bajnokságban, a Magyar Kupában, világbajnokságon és világbajnokság sorozatban értek el kiemelkedő eredményeket.

Posztumusz Bronz Emlékplakett

Maczik János

Maczik János a baráti kör megalakulása után rövid időn belül, nagy aktivitással kapcsolódott be a kör munkájába. Az összejöveteleken – feleségével együtt – nagy odaadással szervezték a közös programokat: kirándulásokat, külföldi utakat. A kör féléves és éves tematikus programját nyomdai úton elkészítették, a tagok nyilvántartását naprakészen vezették. Maczik János igazi lokálpatrióta volt, 1998-ban bekövetkezett haláláig. Szeretettel emlékezünk rá. A Posztumusz Bronz Emlékplakettre a Budapesti Csoport javasolta.

Szarvasért Emlékplap

Klimaj Mária

Klimaj Mária a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karán a szlovák nemzetiségi tanító szak kiemelkedő hallgatója, tanulmányi eredményével kiérdemelte a Köztársasági Ösztöndíjat. A magyarországi szlovákság nyelvének, kultúrájának jövője oktatója, hagyományozója, országos szlovák prózafordítási verseny győztese. Országos kutatómunkáját a Szlovák Kutató Intézet 3. helyezéssel jutalmazta. A főiskola szlovák tanszék rendezvényeinek aktív szervezője.

Szrnka Edit

Szrnka Edit a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karán a szlovák nemzetiségi tanító szak kiemelkedő hallgatója, tanulmányi eredményével kiérdemelte a Köztársasági Ösztöndíjat. A magyarországi szlovákság nyelvének, kultúrájának jövője oktatója, hagyományozója, országos szlovák prózafordítási verseny győztese. Országos kutatómunkáját a Szlovák Kutató Intézet 3. helyezéssel jutalmazta. A főiskola szlovák tanszék rendezvényeinek aktív szervezője.

Oncsik Mária

Oncsik Mária a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola 13. évfolyamos irodavezető szakos tanulója. A gimnáziumban érettségizett – ügyviteli tagozaton – 2006-ban. Országos szövegszerkesztő versenyeken indul 11. osztályos kora óta. 2005-ben országos 8. helyezést, 2006-ban országos 6. helyezést ért el, eddigi legjobb eredményét az országos Teőreök Aladár szövegszerkesztő versenyen érte el, ahol a dobogó 3. fokára állhatott fel. Az őszi országos versenyen, az újonnan alapított hibátlanági érmet kapta meg minőségi versenydolgozatáért. Felkészítő tanára Tóthné Jansik Erzsébet. Szakmai sikerei mellett több mint négy éve „biztos pontja” az osztályközösségnek. Tanulmányi eredménye kitűnő, magatartása, szorgalma mindig kifogástalan, viselkedése tisztelettudó.